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令和３年３月10日 予算特別委員会 議事録 

９時59分 開会 

 

○出席委員 （８人）    委 員 長 賀屋 幸治    副委員長 西村 一啓    委 員 原田 孝徳、小中 真樹雄、中川 智之、網谷 芳孝、日域 究、 

        寺岡 公章    議  長 細川 雅子 

○欠席委員 なし  
○細川議長 大竹市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの
間、年長の委員が臨時委員長の職務を行うことになっております。 

年長の委員は西村委員でありますので、御紹介申し上げます。 

  西村委員、お願いします。 

○西村臨時委員長 皆さん、おはようございます。年長者ということで、私が臨時委員長を
務めます。 

  それでは、定足数に達しておりますので、ただいまから予算特別委員会を開会いたしま

す。 

  これより直ちに日程に入ります。お諮りいたします。 

  臨時委員長の職務は委員長の互選だけでございますので、この際、日程第１、委員長の

互選について、及び日程第２、副委員長の互選についてを一括議題としたいと思いますが、

これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村臨時委員長 異議なしと認めます。本２件を一括して議題といたします。 

  互選の方法といたしましては、選考委員を出して決定する指名推選の方法と、投票によ

る方法がございますが、これまでの慣例どおり、選考委員を出して指名推選によるという

ことでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村臨時委員長 それでは、御異議ないようですので、選考委員を出して指名推選といた

します。 

  選考委員は、臨時委員長において指名をしてよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村臨時委員長 御異議ないようですので、委員長において指名をさせていただきます。 

  それでは、３番、原田議員、５番、中川委員、11番、網谷委員の３名を指名いたします。 

  それでは、選考委員において協議をさせていただきますので、暫時休憩いたします。選

考委員の皆さん、別室で協議をお願いいたします。 

10時01分 休憩 
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10時03分 再開 

○西村臨時委員長 それでは、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

  改めて選考委員から報告をお願いいたします。 

  網谷委員。 

○網谷委員 ただいま、３人の選考委員で慎重に審査いたしました結果、委員長に賀屋委員、
副委員長に西村委員を選任させていただきました。よろしくお願いいたします。 

  以上です。 

○西村臨時委員長 ただいま御報告のとおり、賀屋委員を委員長に、西村委員を副委員長に

決定して、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村臨時委員長 御異議なしと認めます。よって、委員長は賀屋委員、副委員長は西村委

員に決定いたしました。 

  以上で、臨時委員長の職務を終了いたします。 

  委員長と交代いたします。ありがとうございました。 

○賀屋委員長 皆さん、おはようございます。ただいまの正副委員長の選考におきましては、

委員長に私、賀屋を、また、副委員長に西村委員を御推挙いただきまして、誠にありがと

うございました。 

  もとより微力ではございますが、皆様の御協力を賜り、円滑で充実した委員会運営を進

めていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

  それでは、日程第３、資料要求についてを議題といたします。 

  初めに、審査に必要な参考資料につきましては、３月２日の提出期限までの資料要求に

基づき執行部に作成を依頼し、調製ができたものをＳｉｄｅＢｏｏｋｓに掲載しておりま

す。ＳｉｄｅＢｏｏｋｓのほうを確認をお願いいたします。 

  執行部から資料について補足説明ございますか。 

  総務部長。 

○中村総務部長 特に補足説明ございませんので、よろしくお願いいたします。 

○賀屋委員長 ありがとうございました。 

  それでは、これをもって予算特別委員会からの資料要求とすることに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○賀屋委員長 ありがとうございます。それでは、各自資料をまず見ていただいて、手直し

等が必要であれば御指摘をいただければと思います。３名の委員が資料要求されておるか

と思いますが、よろしくお願いします。５分ぐらい時間を取りますので、自分が要求した

内容が合っているかどうか、その辺の確認をお願いします。 

  それでは、資料の確認が済んだようでございます。手直し等必要であれば、修正を申し

出ていただきたいと思います。自分の項目、あるいは内容についてないようであればいい

んですが、どうでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○賀屋委員長 はい、ありがとうございました。 

  それでは、資料の修正等はないようでございます。 

  以上で、日程第３、資料要求についてを終了いたします。 

  続いて、日程第４、委員会の運営についてを議題といたします。 

  これから少しお時間をいただいて、正副委員長において打ち合わせをしていきたいと思

います。執行部におかれましては、資料の確認のため出席をされている方は以上で退席さ

れても結構です。資料要求の訂正、追加ないということでございますので、ありがとうご

ざいました。 

  議事の都合により暫時休憩をいたします。 

10時10分 休憩 

10時13分 再開 

○賀屋委員長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

  資料の予算特別委員会審査順序及び日程見込みを御覧ください。 

  予算審査の日程については、議会運営委員会による事前の協議のとおり、３月15日月曜

日、16日火曜日、17日水曜日の３日間とし、18日木曜日を予備日としたいと思います。 

  以上の日程の開催でよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○賀屋委員長 異議なしと認め、さよう決定いたします。 

  具体的な審査の見込みについては、審査順序及び日程見込みを御覧ください。 

  審査の状況によっては随時変更があろうかと思いますが、委員の皆様の御協力により、

円滑な委員会運営を行っていきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

  また、説明員が市役所、本庁外から来られる特定の款につきましては、あらかじめ決定

をしておきたいと思います。まず、第４款衛生費は、１日目の最初、10時から、第９款消

防費につきましては、１日目の13時から、第10款教育費につきましては、２日目、16日の

火曜日になりますけども、13時からの審査といたしたいと考えております。 

  また、説明員の方が待機しなくて済むように、説明員交代のための休憩を、第９款消防

費、第３款民生費、第６款商工費、第10款教育費、第１款議会費、それと後期高齢者医療

特別会計、土地造成特別会計、それぞれ終了後に10分程度、取りたいと考えております。 

  なお、進行状況により、適宜、随時休憩を取る場合もございますので御了承ください。 

  説明員がそろうまで審査を待ちますので、執行部におかれましては、別室で待機される

必要はございませんので、特に申し添えておきます。 

  次に、２月24日の議会運営委員会においても協議・確認いたしましたが、予算特別委員

会における発言の通告について、再確認をさせていただきたいと思います。 

  審査初日の15日月曜日の審査見込みのものについては11日木曜日17時まで、16日火曜日

審査見込みのものについては、遅くとも12日金曜日の17時まで、17日水曜日審査見込みの

ものについては、遅くとも15日月曜日までに通告書をお願いしたいと思います。 

  委員の皆様におかれましては、このことを御留意の上、書面による通告につきまして、

改めて御協力をいただきますよう、よろしくお願いいたします。 
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  なお、会議の進捗状況により、審査予定日が不明瞭なものもあるかと思いますが、でき

るだけ、あした11日の17時までに事前通告をいただきますようにお願いいたします。 

  また、通告書の提出に当たりましては、会議時間の短縮や、説明員の待機人数などの縮

減など、円滑な議会運営のため、項目だけでなく、さきに事務局から送付されています発

言通告書一覧表、これはワードとエクセルのタイプがあったと思いますけども、そちらを

御活用いただければと思います。できるだけ具体的な内容の記載についても御協力をお願

いいたします。 

  以上でございますが、委員の皆様から何かございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○賀屋委員長 ないようでございます。 

  次に、事務局から連絡事項がございます。 

  局長。 

○田中議会事務局長 予算特別委員会のユーチューブ中継の、執行部に対します限定公開に

つきまして、お知らせさせていただきたいと思います。 

  現在、新型コロナウイルス感染症への対応といたしまして、議会運営委員会において、

円滑な会議運営を図ることに関して、申し合わせがされております。このことを踏まえま

して、昨年10月の決算特別委員会と同様に、今回の予算特別委員会につきましても、執行

部を対象として、ユーチューブ中継の限定公開を行いたいと考えております。 

  これによりまして、執行部においては、会議の審査状況や進捗状況を把握しやすくなり

ますので、委員会室に入る説明員の人数をできるだけ少なくすること、また、説明員の待

機時間・交代時間を短縮化することができるものと考えております。 

  以上、よろしくお願いいたします。 

○賀屋委員長 はい、ありがとうございます。 

  予算特別委員会のユーチューブ中継の、執行部に対する限定公開の件に関して、事務局

からの連絡がございました。委員の皆様方におかれましては、限定公開でございますが、

中継はされているという状況でございますので、御承知おきくださいますようよろしくお

願いいたします。 

  以上で、本日の議事日程は終了いたします。 

  ３月15日月曜日は午前10時から開会いたしますので、御参集のほどよろしくお願いいた

します。 

  これにて、本日の予算特別委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

10時20分 閉会 

 


